

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
35-1053/30/124

Dresden,  . August 2017

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

**Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion,
Drs.-Nr.: 6/10221
Thema: Zentrale Fortbildung in der Sächsischen Polizei im
2. Quartal 2017**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

**Wie viele zentrale Ausbildungsveranstaltungen wurden durch die
Sächsische Polizei im 2. Quartal 2017 für ihre Bediensteten angebo-
ten? (Bitte aufschlüsseln nach Ausbildungsstandort!)**

Frage 3:

**Wie viele der unter Frage 1 genannten Veranstaltungen wurden abge-
sagt? (Bitte aufschlüsseln nach Ausbildungsstandort und Grund der
Absage (z. B. Ausfall des Dozenten, Teilnehmermangel, mangelnde
Raumkapazität!)).**

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 3:

Zur Beantwortung der Fragen wird inhaltlich erklärend auf die zusammen-
fassende Antwort der Staatsregierung auf die Fragen 1 und 3 der Kleinen
Anfrage Drs.-Nr. 6/4136 verwiesen.

Nachfolgend wird die Anzahl der zentralen Fortbildungsveranstaltungen an
den einzelnen Standorten der sächsischen polizeilichen Bildungseinrichtun-
gen für das zweite Quartal 2017 dargestellt:

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
des Innern
Wilhelm-Buck-Str. 2
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplätze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.

Zentrale Fortbildungsveranstaltungen	PoIFH		BPP		PVA
	Standort Rothenburg	Standort Bautzen	Bereich Kfz	Standort Naustadt*	Standort Dommitzsch**
2. Quartal 2017					
angeboten	6	44	29	12	107
abgesagt, Gesamtzahl	0	7	0	1	14
davon aufgrund:					
Nichterreichen Mindestteilnehmerzahl	-	1	-	-	4
Verfügbarkeit Lehrpersonal	-	5	-	1	5
mangelnde Raumkapazität	-	-	-	-	-
Sonstiges	-	1	-	-	5

* Diensthundeschule

** Schulungs- und Referenzzentrum (SRZ)

Frage 2:

Wie hoch waren der Soll- und Ist-Bestand an Lehrpersonal für zentrale Fortbildungen bei der Sächsischen Polizei zum Ende des 2. Quartals 2017? (Bitte aufschlüsseln nach Dienststelle, Ausbildungsstandort und Anzahl Lehrer mit fester Planstelle oder befristeter Abordnung!)

Zur Beantwortung der Frage wird inhaltlich erklärend auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 2 der Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/4136 verwiesen.

Nachfolgend wird die Anzahl des Lehrpersonals für die Fortbildung an den einzelnen Standorten für das zweite Quartal 2017 dargestellt:

Anzahl Lehrpersonal für Fortbildung	PoIFH		BPP		PVA
	Standort Rothenburg	Standort Bautzen	Bereich Kfz	Standort Naustadt	Standort Dommitzsch
2. Quartal 2017					
Soll		36	14	6	15
Ist, gesamt	3	36	14	7	15
davon:					
feste Planstelle*	3	35	14	6	13
befristete Abordnung	0	1	0	1	2

* Unter dem Begriff „Planstelle“ wird hier die unbefristete Besetzung gesehen.

Mit freundlichen Grüßen

Markus Ulbig